



gemeente
Haarlemmermeer

Aanbesteding Groenonderhoud gebied 4 Kenmerk 2021-359

Nota van inlichtingen

Document:	Nota 01 van Inlichtingen
Aanbesteding:	Groenonderhoud gebied 4
Aanbesteder:	Gemeente Haarlemmermeer
Procedure:	Europees openbaar
Kenmerk:	2021-359
Status:	Definitief
Aantal pagina's:	4
Datum:	17 februari 2022

Hierbij ontvangt u de mededelingen van de opdrachtgever, de vragen en bijbehorende antwoorden naar aanleiding van bovengenoemde aanbesteding ten behoeve van de gemeente Haarlemmermeer.

Deze nota van inlichtingen behoort bij en maakt integraal onderdeel uit van de aanbestedingsstukken.

De Nota bestaat uit 2 delen:

- Deel 1: mededelingen opdrachtgever/wijzigingen
- Deel 2: Vragen inschrijvers en antwoorden

Deel 1: Mededelingen opdrachtgever/wijzigingen:

In onderstaande tabel is een overzicht weergegeven van de wijzigingen in het bestek. De wijzigingen onder punt 1. zijn ook relevant voor paragraaf 2.1 'Beschrijving onderwerp aanbesteding' van de aanbestedingsleidraad.

De actuele versie van het bestek en de shape-files zijn als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gevoegd.

Nr.	Betreft		Wijziging
1	Bestek	Deel 1	Algemene beschrijving: is aangepast, de werkzaamheden onder k t/m o zijn vervallen
2	Bestek	Deel 2	De volgende besteksposten zijn vervallen: 461050, 461060, 461070, 461090, 461100, 461110, 461120, 461130, 461140, 461150, 461160, 461170 en 461180
3	Bestek	Deel 2	Vanwege de wijzigingen zijn de hoeveelheden aangepast voor de besteksposten 461090 en 4611100
4	Bestek	Deel 3	Indexering van de prijzen per eenheid: bestekspost 01.21.12 is aangepast
5	Bestek	Deel 3	Loonkosten- en brandstoffenbestanddelen: bestekspost 01.04.02 is vervallen.

Deel 2: Vragen inschrijvers en antwoorden:

Nr.	Betreft	Vragen	Antwoorden
1	Onbeheersbare vakken	Hoe gaan wij om met onbeheersbare plantvakken? Met andere worden overgroeid met kweek, haagwinde, heermoes etc.	Er zijn geen onbeheersbare vakken. Incidenteel kan er vervuiling aanwezig zijn waarbij intensiever beheer nodig is. Het is mogelijk dat dit bij een schouw niet waarneembaar is. Wij schatten in dat dit 8% van de plantvakken omvat. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleend.
2	Algemeen - schouwrond e	Het is nu niet mogelijk om een goede schouwrondte te doen. Is het mogelijk om een schouwrondte met de opdrachtgever te houden vlak voor aanvang van de werkzaamheden? En daarbij onbeheersbare vakken in kaart te brengen en daar een oplossing voor te zoeken.	Nee dat is geen mogelijkheid. Er is de mogelijkheid om op eigen gelegenheid een schouwrondte te verrichten en op basis van kennis en ervaring een inschatting te maken van werkzaamheden die kunnen voortvloeien uit intensiever te beheren plantvakken. Zie ook antwoord vraag 1.

3	Bepaling 51 44 02 lid 01	Het is op dit moment niet in te schatten hoe de vervuiling is van de plantvakken gezien de winter. U geeft aan in artikel 51 44 02 dat verrekening van ernstig vervuilde vakken niet mogelijk is. De CROW heeft dit artikel niet voor niks opgenomen in de Standaard. Hoe kunnen wij op dit moment een beeld krijgen van de huidige vervuiling? Of kunt u aangeven hoeveel procent van de plantvakken bedekt is met deze lastig te bestrijden onkruiden?	Zie antwoorden vraag 1 en 2.
4	Bepaling 51 42 07 lid 06	Hoe kunnen we hier rekening mee houden? Kunt u hier een aparte bestekspost voor aanmaken? Of een schatting geven hoeveel dit is?	Het betekent dat aanwezige hederas gewoon mee geknipt wordt tijdens het snoeien van de hagen en blokheesters. Er komen ook hagen van hederas voor in het areaal.
5	bepaling 51 02 13 lid 02	Er wordt gesteld dat er bij vaste planten niet geschoffeld mag worden. Hoe verwacht u dat wij in de plantvakken onkruid beheersen?	Het is aan de opdrachtnemer om zorgvuldig vaste planten te onderhouden. Om beschadigingen tegen te gaan wordt schoffelen niet toegestaan
6	posten 461090 & 461130	Kunt u aangeven met hoeveel obstakels wij rekening moeten houden? Hier is geen inschatting van te maken.	Helaas zijn per abuis de shape-files waarin aantallen zijn opgenomen niet gepubliceerd. De shape-files worden als bijlage bij deze NvI gevoegd.
7	post 411010	Kunt u aangeven met hoeveel obstakels wij rekening moeten houden? Hier is geen inschatting van te maken.	Zie antwoord 6.
8	41 Onderhoud op frequentie	Betreffen de aangeven hoeveelheden de totale resultaatsverplichtingen waarin de frequenties verwerkt zijn voor de gehele looptijd van het contract?	Dit staat genoemd in bepaling 1.10
9	post 310020	Het beheersen van de overgroei in de diverse vormen van beplantingen vragen om andere manieren van werken/arbeid intensiteit. Er is nu geen inschatting te maken wat de kosten zijn. Kunt u deze post splitsen op de verschillende type beplanting?	Nee, in de shape-files staan de verschillende beplantingstypes opgenomen waardoor hiervan een gemiddelde inschatting gemaakt kan worden.
10	post 310010	Het beheersen van onkruid in de diverse vormen van beplantingen vragen om andere manieren van werken/arbeid intensiteit. Er is nu geen inschatting	Nee, in de shape-files zijn de verschillende beplantingstypes opgenomen waardoor hier een gemiddelde inschatting van gemaakt kan worden.

		te maken wat de kosten zijn. Kunt u deze post splitsen op de verschillende type beplanting?	
11	post 200020	Het beheersen van de overgroei in de diverse vormen van beplantingen vragen om andere manieren van werken/arbeid intensiteit. Er is nu geen inschatting te maken wat de kosten zijn. Kunt u deze post splitsen op de verschillende type beplanting?	Nee, in de shape-files zijn de verschillende beplantingstypes opgenomen waardoor hier een gemiddelde inschatting van gemaakt kan worden.
12	post 200010	Het beheersen van onkruid in de diverse vormen van beplantingen vragen om andere manieren van werken/arbeid intensiteit. Er is nu geen inschatting te maken wat de kosten zijn. Kunt u deze post splitsen op de verschillende type beplanting?	Nee, in de shape-files zijn de verschillende beplantingstypes opgenomen waardoor hier een gemiddelde inschatting van gemaakt kan worden.
13	post 100010	Het is op dit moment niet in te schatten hoe de vervuiling is van de plantvakken gezien de winter. Hoe denkt u dat wij een inschatting kunnen maken van deze werkzaamheden?	U kunt op eigen gelegenheid een schouwronde verrichten en op basis van uw ervaring en expertise een inschatting maken. Zie ook de antwoorden op vraag 1 en 2.
14	Tekeningen	Kunt u de shapefiles of tekeningen delen zodat we een beter beeld krijgen van het perceel?	Ja, deze worden toegevoegd bij de nota van inlichtingen
15	Snoeibeeld	Kunnen we ervan uitgaan dat overal het huidige snoeibeeld op niveau is?	Ja, dat is op niveau

Bijlagen:

- Bestek 22-002 groenonderhoud Gebied 4 2022-2024.Pdf
- Bestek 22-002 groenonderhoud Gebied 4 2022-2024.rsx
- Shape bestanden bestek 22-002.zip